和合期货沪金周报(20200615--20200619)



段晓强

从业资格证号:F3037792 投询资格证号:Z0014851

电话:0351-7342558

邮箱: duanxiaoqiang@hhqh.com.cn

一、沪金期货合约本周走势及成交情况

1,沪金主力本周震荡



2,沪金本周成交情况

6月15--6月19日,沪金指数总成交量76.5万手,较上周减少27.1万手,总持仓量26.2万手,较上周增仓0.5万手,沪金主力震荡,主力合约收盘价392.94,与上周收盘价下跌0.37%。

二、影响因素分析

1、宏观面

美国劳工部周四报告称,在截至6月13日的一周内,美国的首次申请失业救济人数为150.8万,高于市场预期的129万。截至6月6日当周的持续领取失业救济人数为2054.4万,预期1985万人,前值修正为2092.9万。CNBC称,上周初请失业金人数连续第13周保持在100万人以上,显示出疫情继续打击美国经济。尽管所有州都不同程度地重新开放,5月非农就业人口增加了250万,但初请失业金人数仍持续上升。美国上周申请失业救济人数超出市场预期。美国传染病专家警告称美国仍有疫情卷土重来的风险。

国际货币基金组织(IMF)周四表示,美国经济封锁持续的时间比预期要长,这表明二季度的经济收缩可能比预期的更严重,复苏的步伐更加缓慢。IMF 总裁格奥尔基耶娃和其他高级官员此前表示,IMF 预计将进一步下修 2020 年全球经济预测,此前其预计 2020 年全球GDP 将萎缩 3%。在最理想情况下,预计美国经济在 2020 年萎缩 5.9%,在 2021 年反弹4.7%。

地缘政治,近几日中国和印度边境突然出现了边防冲突事件,造成至少20名印度士兵死亡。印度和中国都将边境冲突归咎于对方,这是几十年来伤亡最惨重的一次。冲突发生时,双方正试图解决在拉达克地区长达数周的对峙。不过,目前双方表态愿意给局势降温,这让市场也喘了口气。但是,结局如何依然还是一个大大的问号,市场上的风险情绪获得提振,对现货黄金构成支撑。

据 Worldometers 实时统计数据显示,截至北京时间 6 月 19 日 13 时,全球新冠病毒确诊病例超过 861 万例,死亡病例超过 45 万例。其中近三分之一的确诊病例发生在美国,美国新冠病毒确诊病例达逾 226 万例,死亡病例至 12 万例。

全球新冠肺炎

▮海外 截至06月19日13时17分数据统计 ②数据说明

累计确诊 8535404

较昨日+107250

累计死亡 451772

较昨日+4334

累计治愈 4462164 较昨日+58376

新增	⇒ 累计	◆ 死亡	⇒ 治愈	
29180	2263651	120688	930994	
22765	978142	47748	534580	
42	560321	7650	313409	
13586	380532	12573	204711	
1218	301935	42373	1313	
0	291763	27136	196958	
3480	244388	7461	131190	
331	238159	34514	180544	
4475	225103	3841	186441	
0	197647	9272	156991	
	29180 22765 42 13586 1218 0 3480 331 4475	29180 2263651 22765 978142 42 560321 13586 380532 1218 301935 0 291763 3480 244388 331 238159 4475 225103	29180 2263651 120688 22765 978142 47748 42 560321 7650 13586 380532 12573 1218 301935 42373 0 291763 27136 3480 244388 7461 331 238159 34514 4475 225103 3841	29180 2263651 120688 930994 22765 978142 47748 534580 42 560321 7650 313409 13586 380532 12573 204711 1218 301935 42373 1313 0 291763 27136 196958 3480 244388 7461 131190 331 238159 34514 180544 4475 225103 3841 186441

2、供需端及资金面

世界黄金协会(WGC)表示,黄金在各国央行储备中的地位仍然是很重要的。过去几年全球多国央行大举增持黄金储备,持续多年成为黄金净买家。WGC的央行关系主管在其最新发布的报告中表示,全球央行还会继续净买入黄金。报告指出,预计今年20%的央行会买入黄金,同比去年的8%有明显增加。事实上,今年全球150家央行里,有51家央行参与调查,是三年最高水平。"我们认为各国央行会继续买入,不过买入的黄金量可能不会达到之前几年的水平。"

此外,调查显示会有更多央行入场增持黄金。今年受到疫情影响,各国央行都采取了非常宽松的货币政策,对黄金也产生了影响。参与调查的央行中,79%表示黄金在此次危机中的表现是其计划增持的原因之一。黄金市场良好的流动性以及不会发生的违约风险也是吸引央行购买黄金的一大理由不过此次调查显示,负利率是今年推动黄金投资的最大推动力。88%的受访者表示,负利率会影响其储备的选择。各国央行手上全都是搞评级的主权债券,这些债券会受到极低甚至负利率的影响。并且央行们还希望在安全性、流动性和回报率方面做到平衡,这也使得黄金变得更有吸引力。

3、美元指数



本周美联储主席鲍威尔多次出席听证会,他再次发出警告称美国经济复苏前景存在"高度不确定性",尤其是中小企业、低收入者以及少数族裔面临更多风险。市场诸多分析人士认为,美国以及全球经济复苏前景不明,包括美联储在内的全球主要央行维持或者加大宽松货币政策的趋势料将持续。预期瑞士央行、英国央行的利率决议也仍将维持此前利率保持不变。

三,后市行情研判

周四数据显示美国截至6月13日当周初请失业金150.8万人,预期129万人,前值

154.2 万人,美联储 FOMC 委员会公布最新利率决议,将基准利率维持在 0%-0.25%区间

不变, 符合市场预期, 美联储预计这一利率水平将持续到 2022 年。 大周期看 COMEX 金已

在 1070--1370 之间运行 6 年多,破位几年新高意义重大,从大周期技术形态看黄金牛市

已经开始。自疫情开始美联储两次降息,特别是第二次降息幅度较大,直接降至0利率,

为后期黄金上涨打下基础, COMEX 金大幅下跌, 主要受到非农数据的影响, 同时近期盘面

走势不强,需要进一步回调,中长期多头趋势不变,需要等待进场时机。

四,交易策略建议

建议观望。

风险揭示: 您应当客观评估自身财务状况、交易经验,确定自身的风险偏好、风险承

受能力和服务需求, 自行决定是否采纳期货公司提供的报告中所给出的建议。 您应当充分了

解期货市场变化的不确定性和投资风险,任何有关期货行情的预测都可能与实际情况有差

异, 若您据此入市操作, 您需要自行承担由此带来的风险和损失。

免责声明:本报告的信息均来源于公开资料,本公司对这些信息的准确性和完整性不

作任何保证, 文中的观点、结论和建议仅供参考, 不代表作者对价格涨跌或市场走势的确定

性判断,投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。

本报告所载的资料、意见及推测仅反映本公司于发布日的判断,在不同时期,本公司可

发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告,投资者应当自行关注相应的更新或修改。

和合期货投询部

联系电话: 0351-7342558

公司网址: http://www.hhgh.com.cn

和合期货有限公司经营范围包括:商品期货经纪业务、金融期货经纪业务、期货投资咨

询业务、公开募集证券投资基金销售业务。